

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2022/576 del Consejo, de 8 de abril de 2022, por el que se modifica el Reglamento (UE) n.º 833/2014 relativo a medidas restrictivas motivadas por acciones de Rusia que desestabilizan la situación en Ucrania

(Diario Oficial de la Unión Europea L 111 de 8 de abril de 2022)

- 1) En la página 62, en el anexo VI (nuevo anexo XXIII), columna «Código NC»:

donde dice: «8482 40»,

debe decir: «8482 20 00».

- 2) En la página 66, en el anexo VI (nuevo anexo XXIV), título:

donde dice: «ANEXO XXIV

LISTA DE PRODUCTOS A QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO 3 SEXIES BIS, APARTADO 4, LETRA a)»,

debe decir: «ANEXO XXIV

LISTA DE PRODUCTOS A QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO 3 SEXIES BIS, APARTADO 5, LETRA a)».
